

कुर्था-जयनगर रेल सेवाको परीक्षण सफल

रासस
जनकपुर, २४ पुस



रेल्वे लिंकमा रहेका क्लीप चोरी भइरहेको र अझै पनि ठाउँठाउँमा रेल्वे लिंकमै हाट बजार लगाउने गरेकाले रेल सञ्चालनमा कठिनाई हुन सक्ने जनाउँदै उहाँले यसमा सबै पक्ष सचेत भएर सहयोग गर्नुपर्ने महाप्रबन्धक भाले बताउनुभयो।

यसअघि गत मङ्गलवार मात्र भारतीय रेल्वे कम्पनी कर्पोरेसन (कोकण) का कार्यकारी निर्देशक डा मनोज सिंह नेतृत्वको टोलीले कुर्था-जयनगर रेल्वे सेवा सञ्चालनका लागि निर्माण भएको भौतिक पूर्वाधारको निरीक्षण गरेको थियो। भारतीय रेल्वे कम्पनी कर्पोरेसनबाट रु ८४ करोड ६५ लाखमा दुई सेट रेल खरिद गरेर ल्याए पनि अझै सञ्चालनमा आउन नसकेको भन्दै स्थानीयले विरोध जनाउँदै आएका छन्। वर्षौंदेखि बहुप्रतिक्षित देशको एक मात्र रेलमा चाँडै सरर यात्रा गर्न पाउने धोको बोकेका नागरिक यतिबेला रेल चल्ने प्रतिक्षामा बसिरहेका छन्।

जिल्ला अधिकारी बन्धुप्रसाद बाँस्तोलालगायत टोलीलाई चढाएर भारतको जयनगरदेखि धनुषाको कुर्थासम्म करिब ३९ किलो मिटरको सो रेल्वे लिंकमा रेलको परीक्षण गरिएको हो। रेलको सफल परीक्षण पश्चात नेपाल रेल्वे कम्पनी लिमिटेडका महाप्रबन्धक भाले सञ्चारकर्मीसँग संक्षिप्त कुरा गर्दै छिट्टै रेल सेवा सञ्चालनको तयारी भइरहेको बताउनुभयो। “अहिले न्यूनतम आवश्यकताका आधारमा ६० कर्मचारीलाई नियुक्त गरी रेल चलाउने तयारी गरेका छौं”, महाप्रबन्धक भाले भन्नुभयो, “नियुक्त भएका

कर्मचारीको तालिम सोमवार सञ्चालन गर्ने छौं, तालिम दिएर ती कर्मचारीलाई काममा परिचालन गरिने छौं।” यसबाहेक रेल सञ्चालनका लागि भारतीय पक्षबाट समेत २४ मध्ये १४ कर्मचारी आइसकेको उहाँले बताउनुभयो। उद्घाटनपछि तत्कालका लागि दिनमा एकपटक आउने र एकपटक जाने गरी रेल चलाउने तयारी भइरहेको जानकारी दिँदै महाप्रबन्धक भाले १५ दिनपछि यात्रुको चाप र आवश्यकताअनुसार दिनमा दुई/तीन पटकसम्म पनि रेल चलाउन सकिने बताउनुभयो।

भूपू साना सहरी जोड्ने बाटोको सभापति कोइरालालाद्वारा उद्घाटन

पोखरापत्र संवाददाता
पोखरा, २४ पुस



गण्डकी प्रदेशका अर्थ तथा विकास समितिका सभापति दीपक कोइरालाले पोखरा २७ स्थित भूपू साना सहरी जोड्ने बाटोको उद्घाटन गर्नुभएको छ।

निर्वाचन क्षेत्र पूर्वाधार विकास कार्यक्रम अन्तर्गत निर्माण भएको बाटोको सभापति कोइरालाले उद्घाटन गर्नुभएको हो। कोइरालाले संघीय, प्रदेश र स्थानीय सरकार हरूबाट समेत सम्बोधन नभएका साना योजनाहरूलाई निर्वाचन क्षेत्र पूर्वाधार विकास कार्यक्रममले सम्बोधन गर्ने गरेको बताउनु भयो। निर्वाचनको बेला भने जति काम विभिन्न कारणले पूरा हुन नसकेपनि शुरुवात भने भएको उहाँको भनाई थियो। उहाँले पहिलेको बजेटबाट पुरा नभएको बाटोलाई आगामीदिनमा निरन्तरता दिने बताउनु भएको छ। माओवादी केन्द्रका युवा नेता समेत रहनु भएका कोइरालाले माओवादी काम गर्ने हःल्ला नगर्ने पार्टी भएकोले माओवादीले गरेको कामको जसपनि अन्यपार्टीले लिन खोजेको बताउनु भयो। कोइरालाले निर्वाचन क्षेत्र पूर्वाधार विकास कार्यक्रम उक्त क्षेत्रको सांसदले विनियोजन गरेर कार्यान्वयन हुने योजना पनि अन्य कुनै पार्टीले आफुले जसलिन खोज्छन् भने त्यो उनिहरूकै समस्या भएको बताउनु भयो। कोइरालाले बोल्ने र नबोल्नेहरूको प्रसंग जोड्दै

वास्तविक ग्याप्टिकको औषधी बेच्नेहरू क्लिनिक र अस्पतालमा हुने गरेको तर ग्याप्टिकको औषधी भन्दै काठको धुली बेच्नेहरू सडकमा डमरु बजाएर जनतालाई भ्रममा पार्ने गरेको बताउनु भयो। डमरु बजाएर काठको धुली बेच्नेले एकाछिन मात्रै जनतालाई भ्रममा पार्न सक्ने तर धेरै दिन त्यस्ता भ्रम नटिक्ने दावी गर्नुभयो। नेकपा माओवादी केन्द्रका नेता बोधराज लामिछानेले प्रदेश सांसद दीपक कोइरालाको पहलमा प्रदेश निर्वाचन क्षेत्रमा विकासको लहर आएको बताउनु भयो। सवै संग मिल्न सक्ने जनता माझमा लोकप्रिय नेता भएकोले जनताले आफ्नो दुखसुखमा सधै साथमा पाउने गरेको बताउनु भयो। लामिछानेले कोइराला निर्वाचित भएपछि अलिह भयो। कोइरालाले निर्वाचन क्षेत्र पूर्वाधार विकास कार्यक्रम उक्त क्षेत्रको सांसदले विनियोजन गरेर कार्यान्वयन हुने योजना पनि अन्य कुनै पार्टीले आफुले जसलिन खोज्छन् भने त्यो उनिहरूकै समस्या भएको बताउनु भयो। कोइरालाले बोल्ने र नबोल्नेहरूको प्रसंग जोड्दै

थप १४४ मा कोरोना संक्रमण पुष्टि प्रधानमन्त्री देउवा र एमाले अध्यक्ष ओलीबीच भेटवार्ता

रासस
काठमाडौं, २४ पुस

देशभर पछिल्लो २४ घण्टामा थप १४४ जनामा कोरोना भाइरस सङ्क्रमण पुष्टि भएको छ। यस अवधिमा १३ हजार २६४ जनाको पिसीआर परीक्षण गरिएको थियो। यससँगै नेपालमा पिसीआर परीक्षण गर्नेको सङ्ख्या आठ लाख ३१ हजार ७४८ पुगेको स्वास्थ्य तथा जनसङ्ख्या मन्त्रालयले जनाएको छ। एन्टिजेन विधिबाट परीक्षण गर्दा सङ्क्रमितको सङ्ख्या ९७ हजार ८९ पुगेको छ। पछिल्लो समय थप २९७ जना कोरोनाबाट निको भएका छन्। यससँगै कोरोनाबाट मुक्त हुने सङ्ख्या आठ लाख १४ हजार ६ पुगेको छ। निको हुने दर ९७ दशमलव नौ प्रतिशत रहेको मन्त्रालयले जनाएको छ।

पछिल्लो समय दुई लाख ४३ हजार ४६० जनाले कोरोना भाइरसविरुद्धको खोप लगाएको मन्त्रालयले जनाएको छ। हाल देशभर सक्रिय सङ्क्रमितको सङ्ख्या ६ हजार १४० रहेको छ। पछिल्लो २४ घण्टामा कोरोनाबाट कसैको पनि मृत्यु भएको छैन। यस रोगबाट हालसम्म शुक्रबारसम्ममा मृत्यु हुनेको सङ्ख्या ११ हजार ६०२ पुगेको छ। कोरोनाबाट हुने मृत्युदर १.४ प्रतिशत छ। हाल होमआइसोलेशनमा रहनेको सङ्ख्या पाँच हजार ६३१ छ। संस्थागत आइसोलेशनमा ५०९, आइसीयूमा ८१ र भेन्टिलेटरमा १४ जनाको उपचार भइरहेको मन्त्रालयले जानकारी दिएको छ।

रासस
काठमाडौं, २४ पुस

प्रधानमन्त्री शेरबहादुर देउवा र प्रमुख प्रतिपक्ष दल नेकपा (एमाले)का अध्यक्ष केपी शर्मा ओलीबीच भेटवार्ता भएको छ। शनिबार बिहान भक्तपुरको बालकोटस्थित ओली निवासमा दुबै जनाबीच एक्लाएक्लै भेटवार्ता भएको हो। एमालेले प्रतिनिधिसभा बैठकमा गरेको निरन्तर अवरोध हटाउनेलगायत विषयमा छलफल गर्न प्रधानमन्त्री देउवा एमाले अध्यक्ष ओलीलाई भेट्न आज बिहान करिब १० बजेर ३० मिनेटमा बालकोट पुग्नुभएको थियो। संसद्को अवरोध हटाउनेबारेमा छलफल

गर्न प्रधानमन्त्रीले सर्वदलीय बैठक डाक्दासमेत एमाले उपस्थित नभएपछि प्रधानमन्त्री देउवा छलफलका लागि ओली निवास बालकोट पुग्नुभएको हो। यसअघि पनि सरकार सञ्चालनमा सहयोग गर्न गठित उच्चस्तरीय संयन्त्रका संयोजक रामचन्द्र पौडेल बालकोट पुगेर एमाले अध्यक्ष ओलीसँग छलफल गर्नुभएको थियो। अध्यक्ष ओलीले एकीकृत समाजवादी पार्टीमा रहेका सांसदलाई सभामुखले कारबाही नगरेसम्म र एकीकृत समाजवादी पार्टीका सांसद उपस्थित भएको संसद् बैठकमा अवरोध गर्ने अडान राख्दै आएको छ।

हार्दिक बधाई एवं शुभकामना



श्री क्या. चन्द्र प्रसाद गुरुङ
यस फेवा बचत तथा ऋण सहकारी संस्था लि. जिरो कि.मि. पोखरा-५ को अध्यक्ष क्या. चन्द्र प्रसाद गुरुङ ज्यूले सहकारी संघ सस्थाको उन्नयन र विकास गर्ने कार्यमा खल्लु भएको योगदानको उच्च मूल्याङ्कन र सम्मान गर्दै ८४ वर्षको उमेरमा समेत लागि परि सहकारी सस्थाको हितमा लाग्नुहुने तपाईं क्या. चन्द्र प्रसाद गुरुङ ज्यूलाई जिल्ला सहकारी संघको ४८औं वार्षिक साधारण सभाको पावन अवसरमा सु-स्वास्थ्यको कामना गर्दै सम्मान पत्रद्वारा सम्मानित हुनु भएकोमा हार्दिक बधाई ज्ञापन गर्दै अझ सशक्त बनि सहकारी अभियन्ता, सहकारी विकास र संरक्षणमा लाग्ने प्रेरणा मिलोस भनि हार्दिक शुभकामना व्यक्त गर्दछौं।

सम्मर बहादुर श्रेष्ठ
उपाध्यक्ष
हरिभक्त पौडेल
तथा प्रमुख कार्यकारी अधिकृत
फेवा बचत तथा ऋण सहकारी संस्था लि. परिवार
जिरो कि. मि., पोखरा-५

ADMISSION OPEN
BACHELOR PROGRAMS
■ Civil Engineering (4 yrs).
■ Computer Engineering (4 yrs).
■ Architecture (5 yrs).
10+2 pass in science. Diploma in Engineering or equivalent with at least 2nd division or C grade in all Subjects.
Online apply Now: apply.pec.edu.np
Last Date of form submission - Mch 3, 2078
Entrance Examinations - Mch 4, 2078
Time - 11:00 am
Forms can be downloaded from the website too

Pokhara Engineering College (PEC)
(Affiliated to Pokhara University)
Phirke, Pokhara-8, Kaski
☎ 061-531209 / 528530 / 525926
✉ info@pec.edu.np, website: www.pec.edu.np



सुक्ति-सुधा

आत्मा अमर छ, न यो जन्मन्छ न मर्छ । -गीता

सम्पादकीय

देउवा ओली भेटले आइस ब्रेक

प्रधानमन्त्री शेरबहादुर देउवा विपक्षी दल नेकपा एमालेका अध्यक्ष केपी शर्मा ओलीलाई भेटेका छन् । प्रधानमन्त्री भएको पाँच महिनापछि विपक्षी दलका नेता भेट्न बालकोट पुगेका देउवाको प्रस्ताव अफ्ट यारो फुकाउन हो । संघीय संसदमा जारी अवरोध हटाउन र मिलेनियम च्यालेन्ज कम्प्याक्ट (एमसीसी) सम्झौता अनुमोदन गर्न देउवाले ओली समक्ष प्रस्ताव गरेका छन् । बिहीबार मात्र बसेको पाँचदलीय समन्वय समितिले संघीय संसदको अवरोध हटाउन विपक्षी दलको नेतासँग सम्वाद गर्न प्रधानमन्त्रीलाई आग्रह गरेको थियो । सभामुखले एमालेले कारवाही गरेका सांसदहरूलाई निस्कासन नगरी दल विभाजनका लागि सहयोग गरेको एमालेको आरोप छ । देउजाले सदनबाट विश्वासको मत पाएपछि सदन सुचारू छैन । पहिलेजस्तो प्रधानमन्त्री देउवा, विपक्षी दल नेकपा एमालेका अध्यक्ष ओलीलाई भेट्न उनकै निवास बालकोट, भक्तपुर पुगेका थिए ।

भेटमा देउवाले संसदको अवरोध खुलाउन र एमसीसी पास गर्न आग्रह गरेका छन् । जवाफमा ओलीले जे कारणले आफूहरूले संसद अवरुद्ध गरेको हो, त्यसबारे केही सम्बोधन भएको छैन । त्यसैले अवरोध यथावत् रहन्छ भनेका छन् । एमसीसीबारे पनि सत्तापक्षले नै औपचारिक रुपमा केही नभनेको ओलीको तर्क छ । अध्यक्ष ओलीको भनाइ उद्धृत गर्दै एमाले संसदीय दलका उपनेता सुवास नेम्वाङ भन्छन्, 'हामी त प्रतिपक्षमा छौं, त्यसमा पनि आन्दोलन गरिरहेका छौं । सत्तापक्षले औपचारिक रुपमा नबोलेकाले हामीले केही भनिरहनु परेन ।' नेपाल कम्युनिस्ट पार्टी (एमाले)ले पार्टीबाट निष्कासन गरेका सदस्यहरूलाई सभामुखले नहटाएसम्म संसद् को बैठक चल्न नदिने अडान राख्दै आएको छ । नेपाल कम्युनिस्ट पार्टी (एकीकृत समाजवादी)का नाममा प्रतिनिधित्व गर्ने सदस्यको पद खारेजीको माग गर्दै पत्रको अवज्ञा गरेर पक्षपात गरेको आरोप सभामुखमाथि लगाएको छ ।

एमालेले संसद् अवरुद्ध गरेको करिब पाँच महिनापछि प्रधानमन्त्री देउवा संवादका लागि आग्रह गरेका हुन् । यसअघि उनले अध्यक्ष ओलीलाई भेट्न आफ्ना सहयोगीहरूलाई दूतका रूपमा पठाए पनि आफैँअघि सरेका थिएनन । जेहोस, सत्ता पक्ष र विपक्षका नेताका साथै देउवा र ओली देशका प्रमुख राजनीतिक दल नेपाली कांग्रेस र नेकपा (एमाले)का पनि शीर्ष नेता हुन् । ढबहुसंख्यक नेपालीले पत्याएका यी दल त थिएन हुन् । यसैले अहिलेको गतिरोधको अन्त्यका लागि मात्र होइन देशका सबै समस्या समाधानका लागि यी दुई दलले प्रतिस्पर्धासँगै सहकार्य पनि गर्न सक्नुपर्छ । देशमा लोकतान्त्रिक अभ्यास र स्थिति बलियो बनाउने मूल दायित्व छ ।

तपाईंको आज

मेष	: सत्कार मिलेछ	तुला	: मन चञ्चल
वृष	: आर्थिक समस्या	वृश्चिक	: शारीरिक ऋभेला
मिथुन	: कार्यमा सफलता	धनु	: मानसिक तनाव
कर्कट	: सम्मान मिलेछ	मकर	: सहयोग मिलेछ
सिंह	: ऋभेला बढ्ने	कुम्भ	: व्यापारमा लाभ
कन्या	: शत्रुको भय	मीन	: अपत्यसित लाभ

हरिसिद्धि भविश्यवाणी केन्द्र

पोखरा-१६, जोगिमणीमार्ग, मोबाइल: ९८५६०२०५८६
चिना, टिप, हस्तरेखा, आखत, माटो हेर्नका लागि सम्बन्धुहोस् ।

ए डिभिजन लिग फुटबल : धरेलु मैदानमा मनाइको फराकिलो जित

पोखरापत्र संवाददाता
पोखरा, २४ पुस

धरेलु मैदानमा मनाइ मर्स्याङ्दी क्लबले 'कतार एअरवेज' सहित स्मारक ए डिभिजन लिग फुटबलमा आज च्यासल युथ क्लबमाथि ५-० को फराकिलो अन्तरको जित हासिल गरेको छ ।

पोखरा रङ्गशालास्थित अन्तर्राष्ट्रिय फुटबल मैदानमा सम्पन्न खेलमा मनाइले ओलावाले ओलाडिपे अफिजको ह्याट्रिक मद्दतमा लिगमा 'रेलिगेसन जोन'मा रहेको च्यासलमाथि प्रभावशाली जित दर्ता गरेको हो । मनाइले पहिलो हाफमा दुई गोल गरेकामा दोस्रो हाफमा तीन गोल गर्न सफल भयो । दोस्रो हाफको इन्जुरी समयमा मात्रै मनाइले दुई गोल गरेको थियो । खेलको तेस्रो मिनेटमा नै मनाइका विदेशी खेलाडी सोमिडेले गोल गर्दै टोलीलाई अग्रता बनाउनुभएकामा ओलावालेले ४३ औँ मिनेटमा अग्रता दोब्बर बनाउनुभयो । मनाइका डिफेन्डर दिनेश राजवंशीले खेलको ८६औँ मिनेटमा गोल गर्दै अन्तर फराकिलो बनाउनुभयो । ओलावालेले छ मिनेटको इन्जुरी समयको तेस्रो र चौथो मिनेटमा लगातार गोल गर्दै ह्याट्रिक पूरा गर्नुभयो ।

खेलमा च्यासलले पनि गोल गर्ने केही मौका सिर्जना गरे पनि सदुपयोग गर्न सकेन । पहिलो हाफको तुलनामा दोस्रो हाफमा बलमा पकड बनाउँदै च्यासलले मनाइमाथि दबाव बढाए पनि गोल गर्न भने असफल रह्यो ।

पाकरीखोला जलाशयको सम्भाव्यता अध्ययन गरिने

पोखरापत्र संवाददाता
वाल्कि, २४ पुस

स्याङ्जाको चापाकोट नगरपालिका-९ मा रहेको पाकरी खोला जलाशयको सम्भाव्यता अध्ययन र विस्तृत परियोजना प्रतिवेदन (डिपिआर) थालिने भएको छ । जिल्लाकै समथर र उर्वरायुक्त स्थान चापाकोटमा विशेष गरी सिँचाइ र निर्मित जलाशयबाट पर्यटनसँग जोड्दै आर्थिक लाभ लिन सकिने सम्भावना भएकाले चापाकोट नगरपालिकाको पहिलो सम्भाव्यता अध्ययन र डिपिआर बनाउने भएको हो । "एउटै आयोजनाबाट यस क्षेत्रका बाँफो जमिन सिँचाइ गर्ने र पर्यटकीय क्षेत्र बनाउन सकिने देखिएकाले यसको सम्भाव्यता अध्ययनको काम सुरु गरेका छौं", नगर प्रमुख शिवकुमार गिरीले भन्नुभयो, "स्थानीयको पनि माग भएकाले यससम्बन्धी आवश्यक प्रक्रिया अगाडि बढाएका हौं ।" इञ्जिनियरको टोलीद्वारा यसको सम्भाव्यता अध्ययन गर्नुका साथै योजनाको अनुमानित लागत आएपछि त्यसैलाई आधार मानेर थप अगाडि बढिने नगरप्रमुख गिरीले बताउनुभयो । "यो योजनाले चापाकोटका सिँचाइ नपुगेका बाँफो जमिनमा सिँचाइ पुऱ्याउन सहज हुने र उत्पादनमा वृद्धि हुने विश्वास लिएको छु", प्रमुख गिरीले भन्नुभयो, "कृषि र पर्यटनसँग प्रत्यक्ष जोडिएकाले पनि यसलाई पूरा गर्नका लागि नगरपालिकाले आगामी योजना बनाउने

छ ।" जलाशय बनाउन उक्त ठाउँ उपयुक्त भएको चापाकोट टार सिँचाइ जल उपभोक्ता समितिका अध्यक्ष कृष्ण सुवेदीले बताउनुभयो । "यो योजना यस क्षेत्रकै गौरवको योजना पनि हो, तसर्थ निर्माण कार्यका लागि सबैले सहयोग गर्नुपर्ने देखेको छु", अध्यक्ष सुवेदीले भन्नुभयो, "सिँचाइको अभावमा बाँफो रहेका जमिनबाट उब्जाउ लिन सकिने सम्भावना छ ।" चापाकोट-९ को पाकरी भन्ने स्थानमा बाँध बाँधिएपछि करिब एक किलोमिटर लामो र औसतमा ५० मिटर चौडाइको जलाशय बन्नसक्ने वडाध्यक्ष शङ्करभक्त भण्डारीले बताउनुभयो । "नगरपालिकाकै गौरवको योजना हुने भएकाले यसलाई सुरु गर्नसकेमा निक्कै फाइदा पुग्ने थियो", अध्यक्ष भण्डारीले भन्नुभयो, "जलाशय निर्माणले यहाँको कृषि, पर्यटन र रोजगारीमा फड्को मार्ने विश्वास लिएको छु ।" नगरकै गौरव गर्न मिल्नेमध्येको र त्यो पनि नमूनाका रूपमा रहेकाले यसको सम्भाव्यता अध्ययन गरी प्राप्त प्रतिवेदनमाथि सरोकारवालालाई राखेर बहस हुनुपर्नेमा स्थानीयले जोड दिएका छन् ।

पोखरापत्र संवाददाता
दमौली, २४ पुस

श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षामन्त्री कृष्णकुमार श्रेष्ठले सहकारीले उत्पादनमूलक क्षेत्रमा लगानी गर्नुपर्ने बताउनुभएको छ । तनहुँको व्यास नगरपालिका-९ गजौडस्थित सुनौलो कृषि सहकारी संस्थाको आयोजित ११ औँ वार्षिक साधारणसभा तथा एकीकरणपश्चातको तेस्रो साधारणसभाको आज उद्घाटन गर्दै मन्त्री श्रेष्ठले सहकारीले अनुत्पादक क्षेत्रमा लगानी गर्न नहुने बताउनुभयो । सहकारीका सिद्धान्तलाई अनुसरण गर्दै सहकारी सञ्चालन हुनुपर्ने भन्दै मन्त्री

अर्जेन्ट चाहियो

अफिसको लागि

साधारण लेखपढः ३ जना

SLC, +2 above : ५ जना

तलबः आर्कषण

सम्पर्कः

९८५६६२७८२

९८८६३८५६५

मृगौला पिडित रानालाई सहयोग हस्तान्तरण

पोखरापत्र संवाददाता
पोखरा, २४ पुस

मृगौला पिडित पोखरा १६ का हेम व.रानालाई उपचारका लागि आर्थिक सहयोग हस्तान्तरण गरिएको छ ।

सामाजिक अभियन्ता शिवराज देवकोटाको पहलमा संकलित १ लाख ७ हजार ३ सय ७२ रुपैया एक कार्यक्रमका विच पिडित रानालाई हस्तान्तरण गरिएको हो । विगत ३२

वर्षदेखि पोखरा वरदै आएको रानाको परिवार ज्याला मजदुरी गरेर दैनिक गुजारा चलाउँदै आएको छ । आर्थिक अभावका कारण उपचारमा समस्या परेपछि अभियन्ता देवकोटा सहित अमरदिपका नारायण थापा, धर्मराज थापाले सामाजिक संजाल मार्फत सहयोगको आब्हान गरेका थिए ।

संकलित रकम पोखरा १६ का वडाध्यक्ष जीवन प्र.

आचार्य, अभियन्ता देवकोटा, युवा नेता मदन वस्नेत, अन्नपूर्ण वाल आश्रमका शारदा वस्नेतले हस्तान्तरण गर्नुभयो । कार्यक्रममा अग्रज पत्रकार राज व. गुरुडले आत्म विश्वासलाई दहो बनाउन सके रोगलाई सजिलै जित्न सकिने अनुभव सुनाउनु भयो । सामाजिक अभियन्ता देवकोटाले यस अघि पनि विभिन्न समस्यामा परेका व्यक्तिलाई सहयोग गर्दै आएका छन् ।

बुद्ध विशाल बजार व्यापारिक एशोसियसनको अन्तरक्रिया कार्यक्रम

पोखरापत्र संवाददाता
पोखरा, २४ पुस

बुद्ध विशाल बजार व्यापारिक एशोसियसन पोखराका अध्यक्ष केशवबहादुर खत्रीले ब्यवसायी साथीहरूको हर्काहितको लागि आफुले जस्तोसुकै मुल्य पनि चुकाउन तयार रहेको बताए ।

बुद्ध विशाल बजार व्यापारिक एशोसियसनले आयोजना गरेको वनभोज तथा अन्तरक्रिया कार्यक्रममा बोल्दै अध्यक्ष खत्रीले ब्यवसायीहरूको पिर मर्का बुझ्नेको भन्दै आफुले ब्यवसायीको साथीहरूको सकेसम्म समस्या समाधान गर्ने बताए । उनले सबै ब्यवसायीको हर्काहितको लागि लड्न आफु सधै तयार रहेको बताए । अध्यक्ष खत्रीले बुद्ध विशाल बजार लगाएत महेन्द्रपुल क्षेत्रमा ग्राहक बर्गलाई देखिएको पार्किङ समस्यालाई चाडै समाधान गर्नको लागि एशोसियसनले पहल गरीरहेको बताउँदै हाल रहेको एशोसियसनको पार्किङ क्षेत्रलाई ग्राहक मैत्री पार्किङ क्षेत्र बनाइएको बताए । कार्यक्रममा



एशोसियसनका सल्लाकार ध्रुव प्रसाद रेग्मीले बुद्ध विशाल बजार ग्राहकहरूको पहिलो रोजाई रहेको बताउँदै समय अनुसार बजारलाई पनि ब्यवस्थित गर्दै लैजानुपर्ने बताए ।

बुद्ध विशाल बजार व्यापारिक एशोसियसन अध्यक्ष केशवबहादुर खत्रीको सभापतित्वमा भएको वनभोज तथा अन्तरक्रिया कार्यक्रममा स्वागत मन्तव्य एशोसियसनका सचिव तथा कार्यक्रमका संयोजक राजु के.सीले गरेका थिए भने धन्यवाद

घामी युवा क्लवको सरसफाई कार्यक्रम

पोखरापत्र संवाददाता
पोखरा, २४ पुस

घामी युवाक्लवको नेतृत्वमा राम्चेदेखि गुँरासपानीसम्म सरसफाई गरिएको छ ।

सरसफाईको उदघाटन गर्दै गुँरासपानीटोल सुधार समितिका अध्यक्ष मोहन बहादुर सुनारले क्लवले यसरी मासिक रूपमा सरसफाई गरेर समाजमा सकारात्मक विचारको जन्मभेटना फैलाउने काम गरेको भन्दै खुशी व्यक्त गर्नुभयो ।

भुमपुञ्जे तिष्ठुङ्गे सामुदायिक वनका अध्यक्ष मन बहादुर सुनारले युवाको जोशजागर समाज परिवर्तनमा खर्चिएको देख्दा कवितात्मक धन्यवाद



दिनुभयो । क्लवका अध्यक्ष दिपेश सुनारले अमलाविस्ौनी सडकराम्चेदेखि गुँरासपानीको ढलमा अवाञ्छित रुपमा उमरिएका फाँसको उखेल्दै पलायिक र अन्य फोहरजन्य बस्तु सङ्कलन गर्दै करिब एकट्याक्टर फोहर

सङ्कलन गरिएको बताउनुभयो । क्लवका सचिव रोशन सुनारले समाजमाफोहर जहातहि फ्याक्नुहुदैन भनेर सचेतना समेत गरिएको बताउँदै उपस्थित मानुभावलाई यसरी नै क्लवको आगामी कार्यक्रममा साथ पाउने आशा व्यक्त गर्नुभयो ।

'सहकारीले उत्पादनमूलक क्षेत्रमा लगानी गर्नुपर्छ'

श्रेष्ठले भन्नुभयो, "सहकारीमा वित्तीय अनुशासन आवश्यक छ, सहकारीले उत्पादनशील क्षेत्रमा लगानी गरेर उत्पादकत्व बढाउन सहयोग पुऱ्याउनुपर्छ ।" उहाँले सरकारी, सहकारी र निजी क्षेत्रको सहकार्यबाट मुलुक समृद्ध बनाउन सहयोग पुग्ने धारणा राख्नुभयो ।

राजनीतिक परिवर्तनको आन्दोलन सकिएर मुलुक समृद्धिको बाटोतर्फ हिँडिरहेको चर्चा गर्दै मन्त्री श्रेष्ठले भन्नुभयो, "अबको बाटो समाजवादीमुख हुनुपर्छ, समाजवादमा पुनका लागि आर्थिक क्रियाकलाप बढाउनुपर्छ ।" उहाँले गरिब व्यक्तिलाई धनी बनाउनेतर्फ सहकारी संस्था लाग्नुपर्नेमा जोड

दिँदै भन्नुभयो, "जनतामा भएका असमानताको खाडललाई अन्त्य गर्दै सबैलाई धनी बनाउनेतर्फ लाग्नुपर्छ ।" मुलुकको विकासमा सहकारी क्षेत्रको महत्वपूर्ण भूमिका रहेको चर्चा गर्दै मन्त्री श्रेष्ठले सरकारी, निजी र सहकारी क्षेत्र अलग-अलग हिँडेर समृद्धिको यात्रामा पुग्न नसकिने बताउनुभयो । सुनौलो भविष्य कृषि सहकारी संस्था र नयाँ गोरेटो कृषि सहकारी संस्था विसं २०७६ जेठ २९ गते एकीकरण भएको थियो । "एक घर एक शेयर, एक सहकारी एक उत्पादन" मार्फत कृषि र पशुजन्य वस्तुको उत्पादन वृद्धि गरी कृषिमा आत्मनिर्भर बनाउने सहकारीको मूल उद्देश्य

रहेको सहकारीका अध्यक्ष विष्णु अधिकारीले बताउनुभयो । विसं २०६८ मा स्थापना भएको सुनौलो भविष्य र विसं २०६९ मा स्थापना भएको नयाँ गोरेटोले द्रतगतिमा काम गर्न नसकेको अवस्थामा आर्थिकरूपमा सबल हुन र सहकारीका कार्यहरू अझ विस्तार गर्न एकीकरणको आवश्यकता महसुस गरी एकीकरण गरिएको बताइएको छ । सहकारीको कार्यक्षेत्र व्यास नगरपालिका-७, ९, ११ र भानु नगरपालिका-१३ हो । मन्त्री श्रेष्ठले आजै व्यास नगरपालिका-६ स्थित श्याम्घा साना किसान सहकारी संस्थाको साधारणसभाको समेत उद्घाटन गर्नुभयो ।

विन्ध्यवासिनी माविको हीरक जयन्तीको पूर्वसन्ध्यामा सरसफाई

पोखरापत्र संवाददाता
पोखरा, २४ पुस

पोखराकै पुरानो विद्यालय विन्ध्यवासिनी मा.वि वाटुलेचौरको हीरक जयन्तीको पूर्वसन्ध्यामा वृहत सरसफाई गरिएको छ।

यही पुस २७ देखि आगामी चैत २७ गतेसम्म मनाइने हीरक जयन्तीलाई केन्द्रित गरी पोखराको १६ नं. वडाभित्रका विभिन्न टोलमा जनचेतना मुलक सरसफाई गरिएको हो। वडाभित्र रहेका आमा समुह, टोल विकास संस्था, क्लव, विद्यालयका भु.पु विद्यार्थी, शिक्षक कर्मचारी र विद्यार्थीको सहभागितामा विद्यालय प्राङ्गणबाट शुरु भएको सरसफाई संगमचोक, महेन्द्र गुफा, चमेरे गुफा, अमला विसौनी, लामाचौर, मध्यम पथ, अमरीदप, पश्चिमाञ्चल क्याम्पस, दीप चोक, के आई सिंह पुल लगायतका क्षेत्रमा पुगी सडकको दायाँ, बायाँ भइका फोहर संकलन गरी पोखरा महानगर पालिकाको सहयोगमा व्यवस्थापन गरिएको सरसफाई



उपसमितिका संयोजक मेहरमान थापाले जानकारी दिनुभयो। त्यस अवसरमा सहभागीले जथाभावी फोहर नफाल्न र वातावरणलाई सफा राख्न स्थानियलाई आग्रह गरेका छन्। त्यस अघि कार्यक्रमको मुल आयोजक समितिका अध्यक्ष चन्द्रा अधिकारी थापाले उपसमितिका संयोजक मेहरमान थापालाई फोहर संकलन सामग्री हस्तान्तरण गरी उद्घाटन गर्नुभएको थियो। अध्यक्ष थापाले वातावरणीय सरसफाईमा स्वयं नागरिक नै सचेत वन्नुपर्ने बताउँदै हीरक जयन्तीलाई सफल बनाउने दायित्व सबैको भएको बताउनुभयो। हीरक जयन्तीकै पूर्वसन्ध्यामा सोमवार प्रभातफेरि तथा भाँकी प्रदर्शन र मंगलवार

विहान रक्तदान र भव्य समारोहका विचमा उद्घाटन हुने प्रचार समितिले जनाएको छ। जयन्तीको उद्घाटन शिक्षा, विज्ञान तथा प्रविधी मन्त्री देवेन्द्र पौडेलले गर्नुहुने छ।

हीरक जयन्तीका अवसरमा विद्यालयले मा.वि तहमा खुल्ला दौड, सामुदायिक विद्यालय स्तरीय वक्तृत्वकला प्रतियोगिता, वडा स्तरीय आधारभुत तहमा हिसाव दौड, मिठाई दौड, विन्दि दौड, आमा समुहविच म्युजिकल चियर प्रतियोगिता, अभिभावक समेलन, नि शुल्क स्वास्थ्य शिविर, विज्ञान प्रदर्शनी, विद्यालय स्तरीय नृत्य प्रतियोगिता, पुर्नमिलन कार्यक्रम, भुपु विद्यार्थी जेष्ठ नागरिक सम्मान

र चैत २७ गते नवनिर्मित भवनको उद्घाटन सहित हीरक जयन्ती समापन गरिने जानकारी दिईएको छ। जयन्तीलाई सफल बनाउन प्रचार प्रसार, अर्थ संकलन, संघ संस्था समन्वय, मञ्च व्यवस्थापन लगायतका २९ वटा उपसमितिले आ आफ्नो कार्यलाई तिव्रता दिएको बताईएको छ।

तीन महिनासम्म संचालन हुने हीरक जयन्तीका कार्यक्रम मनाउन करिब ४१ लाख १० हजार रुपैया खर्च लाग्ने र उक्त रकम विभिन्न सहयोगी संघ संस्था, भु.पु विद्यार्थी, विज्ञापनदाता, लगायतका संकलन गरिने अर्थ संकलन उपसमितिका संयोजक शिवराजदेवकोटाले जानकारी दिनुभयो। स्थापनाको १७ वर्ष पछि २०२१ सालमा पहिलोपटक तत्कालिन प्रवेशिका परीक्षामा सहभागी गराएको विद्यालयले हालसम्म उत्कृष्ट स्थान हासिल गर्दै सामुदायिक विद्यालय तर्फ गण्डकी प्रदेशमा उत्कृष्ट तेस्रो र कास्की जिल्लामा दोस्रो वन सफल भएको छ।

पोखरामा भजन महोत्सव तथा महायज्ञ हुने

पोखरापत्र संवाददाता
पोखरा, २४ पुस

राष्ट्रिय भजन चुडका संरक्षण प्रतिष्ठान नेपालको आयोजनामा भागवत महायज्ञ तथा भजन महोत्सव पोखरामा हुने भएको छ। लोक संगितलाई बचाउ लोका भजन चुडकामा भक्तजनलाई नचाउँ भन्ने मूल नारासहित प्रतिष्ठानको भवन निर्माण सहयोगका लागि कार्यक्रम आयोजना गर्न लागिएको प्रतिष्ठानका केन्द्रिय अध्यक्ष प्रजापती पराजुलीले जानकारी दिए। महोत्सवबारे छलफलका लागि शनिबार पोखरामा आयोजित अन्तिक्रियाका क्रममा बोल्दै पराजुलीले विगतमा आफू नो नेतृत्वमा दोहोरी प्रतियोगिता, दोहोरी साँभको सुरुवात, तिजगीत प्रतियोगिताको सुरुवात गराएको दावी गर्दै भजनको विकास र विस्तार एवं लोक संस्कृतिको जगेर्नाका लागि प्रतियोगिता आयोजना गरिएको बताए। "हिजोका दिनमा दोहोरी गाएर हिँड्दा धेरैले यो क्षेत्रमा लाग्न हुँदैन भन्नुहुन्थ्यो" पराजुलीले भने "आज त्यहि दोहोरी धेरै कलाकारका लागि आफ्नो जीवन सफल बनाउने, देश विदेशमा चिनाउने, नाम र दाम दुबै कमाउने अवसर बनेको छ"। भजनलाई पनि दोहोरीकै स्थानमा पुऱ्याई व्यवसायिक बनाउने उद्देश्यले महोत्सव नै गर्न लागिएको उनको भनाई छ। "अहिले धेरै ठाउँमा भजनहरू त गईन्छ, तर त्यसको पूरा रूप प्रस्तुत भएकै हुँदैन" उनले भने

"हाम्रा पिता पुर्खाले छोडेर गएका पूराना भजनहरू संरक्षण गर्दै नयाँ पुस्तामा त्यसलाई हस्तान्तरण गर्नु अहिलेको आवश्यकता हो।" प्रतियोगिताले देश विदेशमा रहेका नेपालीहरूलाई आफ्नो संस्कृतिप्रतिको मोह अझै बढाउने उनको भनाई थियो। पोखरामा हुने भजन महोत्सव लगत्तै नेपाल टेलिभिजनबाट प्रसारण हुने गरी देशव्यापी भजन च्याम्पियन गर्ने तयारी गरेको उनले खुलाए। महोत्सवबारे छलफलका लागि गण्डकी प्रदेशका विभिन्न जिल्लाका प्रतिधिरु पोखरामा भेला भएका थिए।

भेलाको कार्यक्रम सफल पार्नका लागि अध्यक्ष प्रजापती पराजुलीलाई मूल समारोह समिति संयोजकको जिम्मेवारी दिएको छ भने विभिन्न उपसमिति गठन गरेको छ। मूल समारोह समितिमा सबै जिल्लाका अध्यक्षहरू पर्दैन सदस्य रहनेछन्। अतिथि सत्कार उप-समिति संयोजकमा दुर्गाप्रसाद कोईराला, मञ्च व्यवस्थापन उप-समिति संयोजकमा खगेन्द्र पराजुली, भजनकृतन उप-समिति संयोजकमा शालिकराम गौतम, प्रचारप्रसार उप-समिति संयोजकमा पौडेल रहेका छन्।

त्यस्तै प्रसाद वितरण उप-समिति संयोजकमा अणनाथ अधिकारी, आर्थिक व्यवस्थापन उपसमितिका प्रतिष्ठानका कोषाध्यक्ष प्रेमराज अधिकारी चयन भएका छन्। भेलाले



प्रकाशन तथा मायाको चिन्तो व्यवस्थापन उपसमिति संयोजकमा बसन्त बास्तोला, भाँकी च्याली व्यवस्थापन उपसमिति संयोजकमा दुर्गादत्त पराजुली, खाना तथा आवास व्यवस्थापन उपसमिति संयोजकमा लेखनाथ तिवारीलाई चयन गरेको छ। त्यसैगरी सरसफाई उपसमिति र आमा समूह परिचालन उपसमिति संयोजकमा उषा माता, स्वयंसेवक परिचालन उपसमितिमा रामचन्द्र दाहाल, संघसंस्था परिचालन उपसमितिमा भोला भण्डारी संयोजक चयन भए। कलाकार व्यवस्थापनतर्फ तारापती सुवेदी, शान्ति सुरक्षा व्यवस्थापनमा नारायण भुषाल, प्राथमिक उपचारतर्फ गोमा सुवेदी, पूजा व्यवस्थापनमा सावित्री त्रिपाठी र धार्मिक संघ संस्था परिचालनमा भोला भण्डारीलाई उपसमिति संयोजक चयन गरिएको छ। माघ १५ गतेदेखि २३ गतेसम्म पोखराको नयाँबजारस्थित प्रदर्शनी केन्द्रमा हुने उक्त भजन चुडका प्रतियोगितामा प्रथम पुरस्कार ५१

हजार पाउनेछ। दोश्रो हुनेलाई ३१ हजार, तृतीयलाई २१ हजार र सान्त्वना हुने समूहलाई ११ हजार रुपैयाँ पुरस्कार प्रदान गरिने जनाइएको छ। प्रतियोगितामा सहभागी हुनेलाई ३० मिनेटको समय पाउनेछ। सुरुको ५ मिनेट आरती भजन, १० मिनेट भजन र बाँकी १५ मिनेटको समय रोईला दोहोरी भजन प्रस्तुत गर्नुपर्ने नियम निर्माणका लागि कृष्णकुमारी कुँवरले नगद रु ५० हजार सहयोग प्रदान गरिन्। प्रतिष्ठानका अध्यक्ष प्रजापती पराजुलीको अध्यक्षतामा भएको कार्यक्रममा उपाध्यक्ष खगेन्द्र पराजुलीले स्वागत मन्तव्य व्यक्त गरेका थिए भने कार्यक्रमको सञ्चालन प्रतिष्ठानका महासचिव टालुसी प्रभासले गरेका थिए।

'रोजगारदाता र श्रमिकको सम्बन्ध सुमधुर तभए उद्योग फस्टाउँदैन'

पोखरापत्र संवाददाता
दमौली, २४ पुस

श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षामन्त्री कृष्णकुमार श्रेष्ठले रोजगारदाता र श्रमिकको सम्बन्ध सुमधुर नभए उद्योग फस्टाउन नसक्ने बताउनुभएको छ। तनहुँ उद्योग वाणिज्य सङ्घको आज आयोजित ३६औँ साधारणसभाको उद्घाटन गर्दै उहाँले रोजगारदाता र श्रमिक एकअर्काका परिपूरक रहेको चर्चा गर्नुभयो। श्रमिक र रोजगारदाताबीच आपसी समझदारी र सहकार्य नभए उद्योग क्षेत्र धारासायी बन्ने मन्त्री श्रेष्ठको भनाई थियो। "श्रमिक रहे रोजगारदाता रहन्छन्, रोजगारदाता

रहे श्रमिकको घरमा चुल्हो बल्छ", उहाँले भन्नुभयो, "उद्योग फस्टाउन दुबैको उत्तिकै महत्वपूर्ण योगदान आवश्यक छ।" मन्त्री श्रेष्ठले श्रमिक र रोजगारदाताको सम्बन्ध सुमधुर बनाउन सरकारका तर्फबाट खेल्न सक्ने भूमिका निर्वाह गर्ने प्रतिबद्धता व्यक्त गर्नुभयो। "रोजगारदाताका पनि आफ्नै समस्या छन्, बैंकको ऋण तिर्ने समस्या एकातिर हुन्छ, अर्कोतर्फ श्रमिकको पनि आफ्नै समस्या छन्", उहाँले भन्नुभयो, "दुबैको सम्बन्ध नडर मासुको जस्तो हुनुपर्छ।" कोभिड-१९ ले उद्योगी व्यवसायीलाई आक्रान्त बनाएको उल्लेख गर्दै मन्त्री श्रेष्ठले कोभिडकै कारण लाखौँ श्रमिकले पनि रोजगारी

गुमाएको उल्लेख गर्नुभयो। रोजगारी गुमाएका श्रमिकलाई रोजगारीको व्यवस्थापन गर्नु सरकारको चुनौती रहेको उहाँको भनाई थियो। उहाँले उद्योगी व्यवसायीलाई आवश्यक सीप प्रदान गर्न विभिन्न तालिम सञ्चालन गर्ने विषयमा आफू कटिबद्ध रहेको बताउनुभयो। उहाँले वैदेशिक रोजगारीमा देखिएका समस्या समाधानका लागि सुधारका काम सुरुआत भइसकेको बताउनुभयो। सीपमूलक सीप प्रदान गर्नका लागि सातवटै प्रदेशमा तालिम केन्द्र र प्रदेशबाटै श्रम स्वीकृति लिन मिल्ने व्यवस्था गर्न लागिएको श्रेष्ठले जानकारी दिनुभयो। कार्यक्रममा गण्डकी प्रदेशका आन्तरिक

मामिलामन्त्री डोवाटे विश्वकर्माको उद्योगी व्यवसायीको सुरक्षाका लागि सरकार गम्भीर रहेको बताउनुभयो। उहाँले लगानीको वातावरण सिर्जना गर्नका लागि आवश्यक नीति निर्माण गरिने बताउनुभयो। प्रदेशसभा सदस्य सरिता गुरुङ, जिल्ला समन्वय समितिका प्रमुख शान्तिप्रमाण वाग्ले, व्यास नगरपालिकाका प्रमुख बैकुण्ठ न्यौपाले लगायतले उद्योग व्यवसाय फस्टाउन आवश्यक नीति निर्माणमा सहयोग गर्ने बताउनुभयो। सङ्घका अध्यक्ष पवीन्द्रकुमार श्रेष्ठले युवालाई स्वरोजगार र महिलालाई उद्यमशील बनाउने खालका कार्यक्रम ल्याउन मन्त्री श्रेष्ठमार्फत सरकारको ध्यानकर्षण गराउनुभएको थियो।

धौलागिरी बचत सहकारीमा गुरुड

पोखरापत्र संवाददाता
पोखरा, २४ पुस

धौलागिरी बचत तथा ऋण सहकारी संस्थाको २१ औ साधारणसभा एवं छैटौ अधिवेशनले देबी जंग गुरुङको अध्यक्षतामा कार्यसमिति चयन गरेको छ। समितिको उपाध्यक्षमा खडक बहादुर थापा सचिवमा खुसीमान गुरुङ कोषाध्यक्षमा डम्बर जंग गुरुङ रहेका छन्। समितिको सदस्यहरूमा कल्पना थापा क्षत्री, पदम माया गुरुङ, पुजन राजभण्डारी शाक्य, खुसीमाया गुरुङ, नरवहादुर गुरुङ, लेखा संयोजकमा सनकमान सिँके सर्वसम्मत चयन भएका छन्। सो साधारण सभाको शुभारम्भ गदै सराडकोट बहुउद्देश्यीय सहकारी संस्थाका अध्यक्ष कृष्ण बहादुर थापाले सहकार्यको भावना सहित बचत ऋण सँगै समाजिक उत्तर दायित्व का कार्यक्रमहरू गनुपर्ने बताए। सहकारीले अवस्था बुझी कारोवार सहित का कार्यक्रमहरू गरेमा परिमाण देखिने बताए।



कार्यक्रममा उत्कृष्ट व्यवस्थापन तर्फ व्यवस्थापक कुशल कार्की र रुपा गुरुङ, जेष्ठ सदस्यहरू थमन सिङ गुरुङ, गमवहादुर गुरुङ, गणेश गुरुङ, उत्कृष्ट बचत कारोवारी, शेयर सदस्य तथा एसई उतिष्ठा विधार्थीहरूलाई सम्मान गरीएको थियो। संस्थाका अध्यक्ष टोकबहादुर गुरुङको सभापतित्वमा भएको कार्यक्रममा संस्थापक अध्यक्ष थम प्रशाद शेरचन, पूर्व अध्यक्ष चन्द्राकुमारी कारोवार सहित का कार्यक्रमहरू गरेमा परिमाण देखिने बताए।

अधिकारी, उपाध्यक्ष देबी जड गुरुङ, सचिव थिर बहादुर थापा, कोषाध्यक्ष बसन्त भटचन, शिक्षा संयोजक कल्पना थापा क्षत्री, सदस्य पुजन शाक्य, सनकमान सिँके लगायतले संस्थाको विवित गतिविधिमा प्रकाश परेका थिए। साधारणसभाले संस्थागत तथा आर्थिक प्रतिवेदन पारित सँगै समितिका विवित योजना अनुमोदन गरेको सचिव थिर बहादुर थापाले बताए। संस्थाको २१ करोडको कुल कारोवार रहेको छ।

राष्ट्रिय वाणिज्य बैंकको ५७ औ वार्षिकोत्सवको अवसरमा मैत्रीपूर्ण फुटसल

पोखरापत्र संवाददाता
पोखरा, २४ पुस

राष्ट्रिय वाणिज्य बैंक लिमिटेडको ५७ औ वार्षिकोत्सवको उपलक्ष्यमा आयोजित मैत्रीपूर्ण फुटसलको उपाधी दयाराम पन्तको टोलीले हात पारेको छ।

पोखराको अमरसिंह फुटसलमा आयोजित उक्त प्रतियोगितामा निर्धारित समयमा हितकाजी गुरुङको टीम संग दयाराम पन्तको टीम ४/४ गोलको बराबरीमा सकिएपछि पेनाल्टीमा दयाराम पन्तको टोलीले हितकाजी गुरुङको टीमले २/१ गोल अन्तरले पराजित गरेको राष्ट्रिय वाणिज्य बैंक प्रादेशिक कार्यालय पोखराका प्रादेशिक प्रवन्धक प्रमोद अधिकारीले जानकारी दिए। लीक सिस्टममा खेलाइएको उक्त प्रतियोगितामा पोखरा



उपत्यका भित्रका ६ वटा शाखा र प्रादेशिक कार्यालय गरी ७ वटा कार्यालयहरूको सहभागीता रहेको थियो। उक्त प्रतियोगितामा म्यान अफ दी म्याचको उपाधी दयाराम पन्त, वेष्ट गोलकिपर राम चन्द्र थापा, उदयमान खेलाडी प्रणय क्षेत्री, अजित मंडल र प्रकाश बोगटी र भेट्टान खेलाडी हितकाजी गुरुङ

घोषित भए। राष्ट्रिय वाणिज्य बैंकको ५७ औ वार्षिकोत्सवको अवसर पारी आगामी माघ ५ गते रक्तदान कार्यक्रम, माघ ७ गते सम्पूर्ण कार्यालय परिसरमा सरसफाई, माघ ८ गते प्रभातफेरी र माघ १० गते बैंकको वार्षिकोत्सव मनाइने राष्ट्रिय वाणिज्य बैंक प्रादेशिक कार्यालय पोखराका प्रादेशिक प्रवन्धक प्रमोद अधिकारीले जानकारी दिए।

मनाडमा २६३ नयाँ मतदाता थपिए

पोखरापत्र संवाददाता
मनाड, २४ पुस

हिमाली जिल्ला मनाडमा २६३ नयाँ मतदाता थपिएका छन्। निर्वाचन कार्यालय मनाडले स्थानीय तहमा सञ्चालन गरेको मतदाता नामावली सङ्कलन अभियानअन्तर्गत नयाँ मतदाता

थपिएका हुन्। कार्यालयले जिल्लाका तीनवटै स्थानीय तहबाट गत मङ्सिर १७ देखि पुस ९ गतेसम्म मतदाता नामावली सङ्कलन अभियान सञ्चालन गरेको थियो। त्यसबाहेक निर्वाचन कार्यालय र जिल्ला

प्रशासन कार्यालयबाट पनि मतदाता नामावली सङ्कलन भइरहेको छ। पहिलो चरणमा मनाड डिस्ट्याड गाउँपालिका र नापाँभूमि गाउँपालिका तथा दोस्रो चरणमा नासौँ गाउँपालिकामा मतदाता नामावली सङ्कलन गरिएको थियो।

सुपथ मूल्यामा आकर्षक छपाई

पुस्तक, स्मारिका, ब्रोसर, क्यालेण्डर, निमन्त्रणा कार्ड, बिल, रसिद, पोष्टर, पम्पलेट, मिजिटिङ्ग कार्ड आदि छपाईसम्बन्धी कामका लागि हामीलाई सम्झनुहोस्।

हिमालय अफसेट प्रेस
नयाँबजार, पोखरा
फोन नं. : ०६१-५७०६५१